



Ο Δήμαρχος Shane με την πολίτη της χρονιάς Yvonne Holcroft και τον πρέσβη της Ημέρας της Αυστραλίας για το 2015, Graham Ρος

Ποιος θα είναι ο πολίτης της χρονιάς στο Ρόκντέιλ για το 2015;

Την Τρίτη η 1η Σεπτεμβρίου ξεκινάει η διαδικασία κατάθεσης υποψηφιοτήτων για τον Πολίτη της Χρονιάς στο Ρόκντέιλ δίνοντας τη δυνατότητα στους δημότες να προτείνουν όσους νομίζουν ότι αξίζουν ιδιαίτερης αναγνώρισης.

Ο Δήμος ο οποίος στηρίζεται στους εθελοντές για πολλές από τις ανάγκες της κοινότητας καθώς και το Συμβούλιο θέλουν να τιμήσουν τα άτομα εκείνα που έχουν ιδιαίτερη προσφορά. Τα βραβεία θα απονεμηθούν στους εορτασμούς της Ημέρας της Αυστραλίας, την Τρίτη 26 του Ιανουαρίου 2016.

Οι υποψηφιότητες μπορούν να κατατεθούν μέχρι την Παρασκευή 23 Οκτωβρίου στις 16:30. Έντυπα διατίθενται από το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών του Δήμου. Αν γνωρίζεται κάποιον δημότη ελληνικής καταγωγής που πιστεύεται ότι αξίζει την τιμητική αναγνώριση του Πολίτη της Χρονιάς μην διστάσετε να συμπληρώσετε την αίτηση και να τον προτείνετε.



National Symposium Sydney 2015

Όταν οί Έλληνες ενώνουν τις δυνάμεις τους

Τρεις καλλιτέχνες ελληνικής καταγωγής συμμετείχαν σε ένα από τα μεγάλα πολιτιστικά - καλλιτεχνικά γεγονότα που έγινε αυτές τις μέρες στο Σίδνεϊ. Πρόκειται για το Συμπόσιο του Συλλόγου Καλλιτεχνών Ψηφιδωτού της Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας (MAANZ Mosaic Association of Australia and New Zealand) Στο Συμπόσιο συμμετέχουν καλλιτέχνες από όλη την Αυστραλία, την Νέα Ζηλανδία, τον Καναδά, τις ΗΠΑ, την Αγγλία, την Ελλάδα κ.λ.π.

Μαζί βρέθηκαν και παρουσίασαν ομιλίες αλλά και Workshops οι Ελληνικής καταγωγής καλλιτέχνες: Νούλα Διαμαντόπουλος γνωστή καλλιτέχνης και Πρόεδρος της MAANZ, ο ζωγράφος Γιώργος Ραφτόπουλος και ο γλύπτης Τάκης Κοζόκος. Το Συμπόσιο τελείωσε την Κυριακή 23 Αυγούστου και έγινε στο κέντρο του Σίδνεϊ με την συμμετοχή πλήθος κόσμου και πολλών καλλιτεχνών.

(Για περισσότερες πληρ: <http://maanz.org/symposium>)

Ασφαλείς οι συνταξιοδοτικές αποταμιεύσεις σε μακροπρόθεσμη βάση

Οι συνταξιοδοτικές αποταμιεύσεις των Αυστραλών δέχονται πιέσεις εξαιτίας των εξελίξεων στην κινεζική οικονομία και τις ταραχές που αυτή έχει προκαλέσει στα χρηματιστήρια. Η αξίλλειος πέραν τους είναι η πολύ υψηλή έκθεσή σε μετοχές. Οι συνταξιοδοτικές αποταμιεύσεις πλήττονται σκληρά κάθε φορά που πέφτει το χρηματιστήριο καθώς περίπου τα μισά χρήματά τους είναι επενδυμένα σε μετοχές η αξία των οποίων έχει μειωθεί κατά σχεδόν 20 τοις εκατό από τα τέλη Μαΐου. Σε παγκόσμιο επίπεδο, οι μετοχές είναι κάτω από περίπου 10 τοις εκατό (κατά την ίδια περίπου περίοδο) που μεταφράζεται σε πώση κατά περίπου 5 τοις εκατό στις

συνταξιοδοτικές αποταμιεύσεις.

Σε ένα υπόλοιπο λογαριασμού 100.000 δολαρίων η απώλεια είναι 5.000 δολάρια. Σύμφωνα πάντως με τις εκτιμήσεις των οικονομολόγων ο πανικός που επικρατεί σήμερα στην αγορά δεν θα πρέπει να πανικοβάλλει τους καταθέτες καθώς μακροπρόθεσμα, τα συνταξιοδοτικά ταμεία έχουν ικανοποιητικές αποδόσεις των κεφαλαίων. Κατά την πενταετία μέχρι τις 30 Ιουνίου του τρέχοντος έτους, τα 50 μεγαλύτερα συνταξιοδοτικά ταμεία, είχαν μέση ετήσια απόδοση 9,1 τοις εκατό. Κατά τα τελευταία επτά χρόνια έως τις 30 Ιουνίου, η μέση ετήσια απόδοση ήταν 6 τοις εκατό.

Ξενοδόχος κατηγορεί τον κ. Άμποτ για ζημιές \$53,000

Ο διευθυντής του ξενοδοχείου Jardine κατηγορεί Πρωθυπουργό και το Υπουργικό Συμβούλιο για απώλειες εσόδων ύψους 53,000 δολαρίων καθώς την τελευταία στιγμή ακύρωσαν πολλές από τις κρατήσεις που είχαν κάνει. Ο Steve Mills ισχυρίζεται ότι είχε κάνει τις κρατήσεις κατόπιν αιτήματος του υπουργείου ενόψει της επίσκεψης του κ. Άμποτ αυτή την εβδομάδα. Ο πρωθυπουργός επισκέπτεται την

περιοχή στο πλαίσιο της επίσης εβδομάδας που περνάει στις αυτόχθονες κοινότητες, ενώ τον συνοδεύουν οκτώ υπουργοί.

Οικρατήσεις έγιναν πριν από ένα δεκαπενθήμερο, αλλά ο κ Mills ισχυρίζεται τώρα ότι οι ακυρώσεις του κοινοποιήθηκαν μόλις δύο ημέρες πριν το check-in με αποτέλεσμα την μεγάλη απώλεια εσόδων. Η υπηρεσία είχε κάνει κράτηση 44 δωματίων για επτά νύχτες, από τις 11 Αυγούστου

έως τις 17, αλλά τελικά χρησιμοποίησε μόνο 11 από αυτά τα δωμάτια. Η κάθε διανυκτέρευση κοστίζει περίπου 220 δολάρια. Εκτός από την απώλεια εισοδήματος, ο κ Mills ανέφερε ότι δεν μπόρεσε να προσφέρει δωμάτια σε άρρωστους ανθρώπους που ήθελαν να κάνουν κράτηση σε αυτό το ξενοδοχείο και είχαν ιατρικά ραντεβού για εξετάσεις στο κοντινό νοσοκομείο.

Οδηγός στάθηκε τυχερός μετά από πτώση δέντρου στο αυτοκίνητο του

Τυχερός στάθηκε ένας άνδρας χθες το πρωί στην Καμπέρα όταν ένα δέντρο έπεσε στο καπό του αυτοκινήτου του ενώ οδηγούσε. Ο άνδρας οδηγούσε ένα Volkswagen Golf κατά μήκος της Λεωφόρου Χόμπαρτ, στο δάσος, όταν ο κορμός του δέντρου έπεσε πάνω στο αυτοκίνητό του, προκαλώντας σημαντικές ζημιές. Στον τόπο του ατυχήματος κατέφτασε ασθενοφόρο αλλά ο άτυχος οδηγός δεν χρειάστηκε να μεταφερθεί στο νοσοκομείο καθώς είχε υποστεί μόνο ελαφρά τραύματα. Εκπρόσωπος της Υπηρεσίας Υπηρεσιών Έκτακτης Ανάγκης είπε το αυτοκίνητο έχει υποστεί μεγάλες ζημιές και ο άντρας ήταν τυχερός που κατάφερε να διαφύγει χωρίς να τραυματιστεί σοβαρά. Η δυνατή βροχή που έπληξε την Καμπέρα προχθές το βράδυ είχε ως αποτέλεσμα να κληθούν οι Υπηρεσίες Έκτακτης Ανάγκης σε 13 περιπτώσεις. Τα περίπου το 23 χιλιοστά βροχής που έπεσαν στο αεροδρόμιο της Canberra προκάλεσαν μικρές υλικές ζημιές, που αφορούν κυρίως διαρροές στις στέγες.



Εκατοντάδες έκκλησεις για βοήθεια λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών στη ΝΝΟ

Οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης προετοιμάζονται για τις αντίξοες καιρικές συνθήκες που αναμένονται στη Νότια Νέα Ουαλία μετά την προχθεσινή καταιγίδα που προκάλεσε ξαφνικές πλημμύρες και ζημιές σε σπίτια. Η κρατική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης (SES) απεγκλώβισε χθες τρεις ενήλικες και δύο παιδιά από ένα πλημμυρισμένο υπερυψωμένο μονοπάτι στο Κιάμα ενώ αντιμετώπισε περισσότερες από 35 περιπτώσεις διασώσης λόγω της ξαφνικής πλημμύρας τη διάρκεια της νύχτας. Η SES δέχτηκε περίπου 600 κλήσεις για βοήθεια σε ολόκληρη την πολιτεία. ανθρώπους να προετοιμαστούν για πιο έντονες βροχοπτώσεις και πιθανές πλημμύρες στην ΝΝΟ. Εκπρόσωπος της SES ανέφερε ότι οι πολίτες δεν θα πρέπει να οδηγούν στις περιοχές που έχουν πλημμυρίσει και κάλεσε τους κατοίκους που ζουν ή εργάζονται κοντά σε ποτάμια να παρακολουθούν στενά τα επίπεδα του νερού.